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ATA DA DECIMA NONA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERíODO LEGISLATIVO DE 2A25, EM 30 DE JULHO DE2A25

No dia 30 de julho de 2025, às 10:21 da manhã, foi realizada a décima oitava

sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a presídência da

Excelentíssima senhora Vereadora fUARCIANA FERREIRA DE ARAUJO

DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA SILVA (1"

Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLEMENTE t2' Secretárioi,

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: ANASTACIO WAGNER

SOUSA BARROS, FRANCISCO AUGUSTO GOI\ÍES DO NASCIMENTO,

JOÃO bOSCO NERI DE SOUSA, JOSÉ ERINALDO DE SOUSA, MARIA

APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA. Havendo número legal, a

senhora presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, pediu que fosse

feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária, realizada no dia 23 de julho de

2A25. A começaç foi apresentado um PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

No 00í/2025, de autoria da Vereadora Maria Aparecida, que: "Concede a

comenda do mérito legislativo Sigismundo Gonçalves Souto [Vlaior, ao

excelentíssimo senhor prefeito constitucional de Prata-PB: Genivaldo

Fernandes da Silva e dá outras providências". APROVADO por maioridade de

votos (6x1). PROJETO DE DECRETO LEGISLAIIVO No 00212025, de autoria

da Vereadora h/aria Aparecida, que: "Concede a comenda do mérito legislativo

Sigismundo Gonçalves Souto Maior, ao senhor José Wellington Roberto e dá

outras providências. APROVADO por maioridade de votos (6x1). PROJETO

DE DECRETO LEGISLATIVO N' 00312025, de autoria da Vereadora Maria

Aparecida, que: "Concede a comenda do mérito legislativo Sigismundo

Gonçalves Souto Maior, ao senhor Heleno Alves de Freitas'. APROVADO por

unanimidade. No uso da tribuna, a Vereadora MARIA APARECIDA relatou que

encontra-se muito feliz pelo mérito e honraria aos projetos de decretos de lei,
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os quais foram aprovados pela câsa; também parabenizou ao senhor prefeito

pelo seu trabalho no Agro, na saúde, na infraestrutura, na valorização do

agricultor e criador de caprinovinocultura e por toda sua trajetoria no legislativo;

além disso, também parabenizou-o por tudo que vem executando em benefício

pela população pratense; a Vereadora também elogiou peto lvlétodo Prata e a

toda equipe da Creche Tia [Vlocinha, levando em consideração que o t\rtétodo

veio para ampliar o futuro educacional das crianças de nosso municÍpio, sendo

também como um fator benéfico quanto à inclusão social. Em seguida, o

Vereador JOÃO BOSCO pediu para constar em ata uma nota de pesar à

família do senhor Beí, pelo falecimento de Dona Terezinha; como também, fez

uma nola de pesar à família de Dona Carmen pelo falecimento de Dorinha;

logo após, o mesmo sugeriu que a secretária de educação venha sanar

possíveis dúvidas sobre o método Prata. Posteriormente, a Vereadora

ADEILZA PROCOPIO parabenizou à secretária de Educação Patrícia, por

receber aos senhores verêadores e esclarecer as dúvidas sobre o ltdétodo

Prata e parabenizou ao senhor prefeito por essa proposta de ensino, para a

inovação da educação da Primeira lnfância, sabendo que o tvlétodo Prata veio

para somar na educação do municípío. A vereadora também agradeceu ao

prefeito pela disponibilização dos tratores para a produção da silagem aos

agricultores. Logo após, o Vereador FRANCISCO AUGUSTO também fez seus

votos de pesar à família de Dona Carmen pelo falecimento de Dorinha, desejou

felicitações pelo aníversário da senhora presidente Marciana Ferreira e

agradeceu ao prefeito Genivaldo por ser sempre solícito à atender aos seus

pedidos, sabendo que todos são em prol da população. Logo depois, o

Vereador JOSE ERINALDO também pediu para constar em ata seus

sentimentos à família de Beí pelo falecimento de Dona Terezinha, que Deus

conforte à toda sua família, destacando que Dona Têrezinha era uma pessoa

boa, devota e que fazia boas açôes de caridade; também solicitou uma

indicação, pedindo que a farmácia básica do município seja realocada da

secretaria de saúde para o hospital, facilitando o atendimento aos pacientes
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nos finais de semana. Posteriormente, o Vereador ALDAIR ALVES comunicou

que está à disposição dos pais para possíveis esclarecimentos do lt4étodo

Prata e também relatou que a SEDUC e o prefeito estão de parabéns quanto

ao trabalho prestado e pelo desenvolvimento educacional no município. Na

sequência, a Vereadora presidente IVIARCIANA FERREIRA também fez seus

votos de pesar à família de Dona Carmen pela perda de sua irmã Dorinha;

assim também como à família do senhor Beí; depois, agradeceu à SEDUC e à

Coordenadora da Creche Tia tt/ocinha por recebê-la na instituição e por sanar

algumas dúvidas a respeito do tVétodo Prata. Não havendo nada mais a tratar,

a senhora Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a

sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi

gravada e está arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias

digítais deste poder.

Sala das Sessões, em 30 de julho de 2025.

MARCIANA FE DANTAS
Presidente

DE
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2'Secretário
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